’II, 1, A!! ! ’ 1!

Concrete Planer

Instruction Manual

[F] surfaceuse a Béton

Manuel d’Instructions

[D] Betonschleifer

Betriebsanleitung

[1] Pialla per Muro

Istruzioni d’Uso

[NL] Betonschaaf

Gebruiksaanwijzing

[E] Desbastadora de Diamante

Manual de Instrucciones

[P] Polidora Diamantada

Manual de Instrucées

Betonhovl

Brugsanvisning

[EI Betongslipmaskin Bruksanvisning
[N] Betongslipemaskin Bruksanvisning
[SF] Betonihiomaone Kiyttéohje
MAdavn SOMIKOV UAIKQV 03nyieg XpRoswg

PC1100










NORSK

Forklaring til generell oversikt

@ Stevpose ©® Sekskantngkkel Skrue

@ Beslag Frontvalse @ Vinkel eller linjal
® Skrungkkel @ Maskinfot Ens (linje) niva
@ Diamanthjul @@ Hodebolt med sekskantmuffe (9 Stevdeksel

® Spindellas ® Mengde materiale som skal @ Heve

® Lasemutter slipes bort @ Senke

@ Laseknapp

(@ Hodebolt med sekskantmuffe

@ Grensemerke
@ Bersteholder-hette

Bryter @ Skrutrekker
TEKNISKE DATA

Modeil PC1100
Diameter SKiVe ......cccvvceeeninienicenene e 110 mm
Senterhuliets diameter e 15 mm
Hastighet (R.P.M.) ....... .10 000
Total lengde ..... ..418 mm
NEtto VEKL ..ooveeiicenics e 4,3 kg

* Grunnet det kontinuerlige forsknings- og utvikfings-
programmet, forbeholder vi oss retten til & foreta
endringer i tekniske data uten forvarsel.

* Merk: Tekniske data kan variere fra land til land.

Stromforsyning

Maskinen m& kun koples til den spenning som er
angitt pa typeskiltet og arbeider kun med enfas-
vekselstrom. Den er dobbelt verneisolert i henhold til
de Europeiske Direktiver og kan derfor ogsa koples til
stikkontakter uten jording.

Sikkerhetstips
For din egen sikkerhets skyld ber vi deg lese de
medfalgende sikkerhetsreglene.

Disse symbolene betyr:
@ Les bruksanvisingen.
[B] DOBBEL ISOLERING

EKSTRA SIKKERHETSREGLER

1. Dette verktayet er beregnet til torrdrift. Det ma
aldri brukes vann eller kjoleveeske. Hvis vann
eller kjoleveeske trenger inn i verktoyet eller
det forskjovede diamanthjulet, kan verktoyet
odelegges i tillegg til at det kan medfere stor
fare.

2. Det er pakrevd med tilstrekkelig ventilasjon
der hvor verktoyet brukes. Bruk stovmaske.

3. Ettersom verktoyet stover meget, ma det ren-
gjores ofte for & fjerne stov som har samlet
seg. Blas stovet forsiktig ut av motoren, bry-
teren og stovdekslet med jevne mellomrom.

4. Stovdekslet ma alltid settes pa for bruk.

5. Bruk bare Makitas forskjevede diamanthjul.
Det ma aldri brukes ordinzere diamanthjul som
er i handelen. Bruk heller aldri senket midt-
skive, sperreskive, eller noe som helst annet
utstyr pa dette verktoyet. Hvis nevnte utstyr
brukes med dette verktoyet kan det fordrsake
at operatgren eller andre tilstedevaerende
utsettes for alvorlige skader eller dedsfall.
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6. Kontroller diamanthjulet grundig for sprekker
eller andre skader for bruk. @delagt hjul ma
skiftes ut pyeblikkelig.

7. For verktoyet brukes pa et arbeidsemne, bor
det ga en stund forst og holdes godt bort fra
kroppen. Se etter om det forekommer vibras-
joner eller slingring som kan veere tegn pa
feilmontering, et darlig balansert hjul eller et
gdelagt hjul.

8. Hold godt fast i verktoyet med begge hender
under arbeidet.

9. Ga aldri fra verktoyet nar det er igang. Det ma
bare betjenes nar det holdes for hand. Verk-
toyet ma aldri settes fast pa en arbeidsbenk,
bord eller i en skrustikke og s mate materialer
inn i det, :

10. Diamanthjulet méa aldri berores like etter bruk;
det kan veere ekstremt varmt og forarsake
forbrenninger.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSENE.

BRUKSANVISNINGER

Montering av stovpose (Fig. 1)

Stevposen monteres ved & presse klemmen inn,
dpne posens munning og skyve den pa plass i
stgvapningen.

Posen fjernes nar den begynner & bergre skjserefla-
ten. Dette er et tegn pa at den er full. Hvis posen ikke
temmes pé dette tidspunkt vil sugeeffekten reduseres
kraftig.

Skifte diamanthjul (Fig. 2)

Viktig:

Maskinen ma alltid vaere avslatt og stopslet tatt ut av
stikkontakten for utskifting av diamanthjulet.

Et utslitt hjul skiftes med er nytt ved & trykke pa
spindellasen slik at akselen ikke rarer seg. Deretter
l@snes lasemutteren med den medfalgende skrungk-
kelen.

MERKNAD:

Ordinzere diamanthjul som er & fa, er ikke utstyrt med
avlgpshull. Dette betyr at stevutslippet er darlig. Hvis
dessuten installasjonshullet ikke har korrekt diameter,
kan det oppstéa vibrasjoner i verktayet og det vil veere
fare for ulykker. BRUK ALLTID MAKITAs OFFSET
DIAMANTHJUL.



PA/AV-bryter'(Fig. 3)

NB!

For verktoyets stopselet settes i en stikkontakt, bar
du sjekke at PA/AV-bryteren virker som den skal og
gér tilbake til “OFF"-posisjon nér den slippes.

For & starte maskinen, trykker bryteren inn. Slipp
bryteren for & stoppe. For kontinuerlig rotasjon, kan
trykker du ferst pA PA/AV-bryteren deretter pa lase-
knappen. Laseposisjonen oppheves ved & trykke
bryteren helt inn og sa slippe den.

Planslipning (Fig. 4 og 5)

Til planslipning av en overflate, ma maskinfoten veere
parallel med diamanthjulet. Frontvalsen justeres (med
sekskantngkkelen) oppad til det nivaet som er ngdv-
endig for & fierne snsket mengde materiale.

For & skifte mengden av materialet (betong) som skal
slipes vekk, lgsnes hodeboitene med sekskantmuffe
pa grepholderen med sekskantnagkkelen. Hev eller
senk frontvalsen for & regulere avstanden metllom den
og diamanthjulet. Forskjellen er lik mengden som skal
slipes bort. Skru deretter hodeboitene godt til.

MERKNAD:
Maks. mengde av materiale som skal fiernes ma
vaere mindre enn 2,5 mm.

Vipping av foten for jevnere slipning

For jevn sliping av en overflate, kan hjelpe & vippe
maskinfoten. Lesne de to hodeboltene med sekskant-
muffe ved hjelp av sekskantnekkelen. (Fig. 6)

Bruk et minusskruetrekker til & senke de tre minussk-
ruene ved & dreie skruene pa foten mot hoyre.
(Fig. 7)

Med en linjal e.l. stiller du inn gnsket maskinfotvinkel
i forhold til diamanthjulet. Fest deretter hodeboltene
godt pd begge sider at foten. Juster midten av foten
neer hjulet slik at den er p4 samme niva som hjulet.
(Fig. 8)

MERKNAD:

Nar foten er justert, skru 3 minusskruer til venstre pa
foten til hodene flukter med fotens bakside. Drei
forsiktig sa ikke fotjustering blir skjev. (Fig. 7)

Justering av maskinfot for & kompensere mot
hjulslitasje (Fig. 6 og 7)

Etter lang tids bruk vil diamanthjulet bli slitt og pé& den
maten lage en avstand til slipeflaten slik at yteevnen
nedsettes. Kontroller verktoyet etter hver 4 eller
5 times bruk. Hvis hjul og maskinfot ikke er parallelle,
lesnes hodeboltene med sekskantmutfe som holder
foten pa plass. Drei minusskruene pa foten til hayre
og juster foten slik at den er pA samme nivd som
hjulet. Skru boltene til igjen og deretter skrus skruene
forsiktig til venstre til de flukter med fotens bakside.
Skruene ma ikke lgsne under bruk.

Slipning i hjerner (Fig. 9 og 10)
Jevn slipning i hjgrner er mulig ferst etter & ha fiemet
stogvdekslet.

Drei stavdekslet mot hayre til det stopper og trekk det
mot deg for & ta det av.

Justering av stevdeksel (Fig. 11)

Stovdekslet skal enten flukte med daimanthjulets
overflate eller litt over (nar verkteyet er snudd opp-
ned) 0,5 mm. Oppsugingen vil ikke veere szerlig god
med mindre de er omtrent pd samme niva.

Stovdekslet justeres ved a ta fatt i det pa utsiden og
sa dreie til hoyre for & heve det og til venstre for &
senke det.

SERVICE

NB!

Far servicearbeider utfgres pa betongplansliperen
ma det passes pa at denne er slatt av og at stapselet
er trukket ut av stikkontakten.

Skifte ut kullberster (Fig. 12 og 13)

Skifte ut kullbgrstene nar de er slitt ned til grense-
markeringen. Begge kullbgrstene ma skiftes ut sam-
tidig.

For & garantere at maskinen arbeider sikkert og
palitelig ber reparasjoner, servicearbeider eller innstil-
linger utfares av et autorisert Makita-serviceverksted.
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ENGLISH | | ITALIANO
EC-DECLARATION OF DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
CONFORMITY CON LE NORME DELLA COMUNITA EUROPEA

The undersigned, Yasuhiko Kanzaki, authorized by
Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi,
446 Japan declares that this product

(Serial No. : series production)
manufactured by Makita Corporation in Japan is in
compliance with the following standards or
standardized documents,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*

in accordance with Council Directives, 73/23/EEC,
89/336/EEC and 98/37/EC.

*from 1st Jan. 2001

Il sottoscritto Yasuhiko Kanzaki, con ['autorizzazione
della Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo,
Aichi, 446 Japan, dichiara che questo prodotto
{Numero di serie: Produzione in serie)

fabbricato dalla Makita Corporation in Giappone &
conformi alle direttive europee riportate di seguito:

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*
secondo le direttive del Consiglio 73/23/CEE,
89/336/CEE e 98/37/CE.

*1 gennaio 2001

FRANGAISE ]

| NEDERLANDS

DECLARATION DE CONFORMITE CE
Je soussigné, Yasuhiko Kanzaki, mandaté par Makita
Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi, 446
Japan, déclare que ce produit

{(No. de série: production en série)
fabriqué par Makita Corporation au Japon, est
conformes aux normes ou aux documents normalisés
suivants,
HD400, EN50144, EN55014, EN61000*

conformément aux Directives du Conseil, 73/23/CEE,
89/336/CEE et 98/37/EG.

*(Le} 1¢" janvier 2001

EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT
De ondergetekende, Yasuhiko Kanzaki, gevolmachtigd
door Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo,
Aichi, 446 Japan verklaart dat dit produkt

(Serienr. : serieproduktie)

vervaardigd door Makita Corporation in Japan voldoet
aan de volgende normen of genormaliseerde
documenten,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*
in overeenstemming met de richtlijnen van de Raad
73/23/EEC, 89/336/EEC en 98/37/EC.

*1 januari, 2001

DEUTSCH

|

| ESPANOL

CE-KONFORMITATSERKLARUNG
Hiermit erklart der Unterzeichnete, Yasuhiko Kanzaki,
Bevoliméachtigter von Makita Corporation, 3-11-8
Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi, 446 Japan, daR dieses von
der Firma Makita Corporation in Japan hergestellte
Produkt
(Serien-Nr.: Serienproduktion)

gemaR den Ratsdirektiven 73/23/EWG, 89/336/EWG
und 98/37/EG mit den folgenden Normen bzw.
Normendokumenten Ubereinstimmen:

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*.

*glltig ab 1. Januar 2001

Yasuhiko Kanzaki

*

Director
Directeur  Directeur
Direktor Director

DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA CE

El abajo firmante, Yasuhiko Kanzaki, autorizado por
Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi,
446 Japan, declara que este producto

(Ndmero de serie: produccién en serie)
fabricado por Makita Corporation en Japén cumple las
siguientes normas o documentos normalizados,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*
de acuerdo con las directivas comunitarias, 73/23/EEC,
89/336/EEC y 98/37/CE.

*1 de enero de 2001

CE 94

Amministratore

MAKITA INTERNATIONAL EUROPE LTD.
Michigan Drive, Tongwell, Mitton Keynes,

Bucks MK15 84D, U.K.
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[ PORTUGUES | ]

DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA CE
O abaixo assinado, Yasuhiko Kanzaki, autorizado pela
Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi,
446 Japan, declara que este produto
(N. de série: producdo em série)

fabricado pela Makita Corporation no Japédo obedece as
seguintes normas ou documentos normalizados,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*
de acordo com as directivas 73/23/CEE, 89/336/CEE e

98/37/CE do Conselho.

EUs SAMSVARS-ERKLARING
Undertegnede, Yasuhiko Kanzaki, med fullmakt fra
Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi,
446 Japan bekrefter herved at dette produktet

(Serienr. : serieproduksjon)
fabrikert av Makita Corporation, Japan, er i
overensstemmelse med folgende standarder eller
standardiserte dokumenter:
HD400, EN50144, EN55014, EN61000*,

i samsvar med Rads-direktivene, 73/23/EEC,
89/336/EEC og 98/37/EC.

*1 de Janeiro de 2001

*1. januar 2001

DANSK

SUOMI

EU-DEKLARATION OM KONFORMITET
Undertegnede, Yasuhiko Kanzaki, med fuldmagt fra
Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi,
446 Japan, erkleerer hermed, at dette produkt

{Lebenummer: serieproduktion)
fremstillet af Makita Corporation i Japan, er i
overensstemmelse med de faelgende standarder eller

normszettende dokumenter,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*

VAKUUTUS EC-VASTAAVUUDESTA
Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho, Anjo, Aichi,
446 Japan valtuuttamana allekirjoittanut, Yasuhiko
Kanzaki, vakuuttaa ettd tdma tuote
(Sarja nro : sarjan tuotantoa)
valmistanut Makita Corporation Japanissa vastaa
seuraavia standardeja tai stardardoituja asiakirjoja

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*

i overensstemmelse med Radets Direktiver 73/23/EEC, 98/37/EC mukaisesti.

89/336/EEC og 98/37/EC.

*1. january, 2001

neuvoston direktiivien 73/23/EEC, -89/336/EEC ja

*1. tammikuuta 2001

SVENSKA

| | EAAHNIKA

EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE
Undertecknad, Yasuhiko Kanzaki, auktoriserad av Makita

Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho,
Japan deklarerar att denna produkt

{serienummer: serieproduktion)
tillverkad av Makita Corporation i Japan, uppfyller
kraven i féljande standard eller standardiserade

dokument,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*
i enlighet med EG-direktiven 73/23/EEC, 89/336/EEC

och 98/37/EC.
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AHAQZH ZYMMOPOQTHE EK
O umnoypaduwyv, Yasuhiko Kanzaki, efouciodoTnuévog amd

Anjo, Aichi, 446 Tnv eTaipeia Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-Cho,
Anjo, Aichi, 446 Japan, dnAwvel 6T autd TO NIpOIdY

89/336/EEC ka1 98/37/KE.

*1 januari 2001

Yasuhiko Kanzaki  CE 94

7

Director  Direktor
Direkter  Johtaja
Direktér  AleuBuvTrig

MAKITA INTERNATIONAL EUROPE LTD.
Michigan Drive, Tongwell, Milton Keynes,
Bucks MK15 8JD, U.K.

(AlGEwv Ap.: mapaywyrj oeipds)
kataokeuaopévo and tnv Etaipeia Makita otnv lanwvia,
BpiokeTar oe oupdpwvia pe Ta akdAouBa mpdTuTa 1y
TuTioTioiNPéva éyypada,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000*,
ovppwva pe Tis Odnyies Tou TupBouliou, 73/23/EEC,

*1M¢ Javouapiou 2001



ENGLISH | | PORTUGUES

Noise And Vibration Of Model PC1100 Ruido e Vibracdo do Modelo PC1100
The typical A-weighted noise levels are Os niveis normais de ruido A s3o
sound pressure level: 90 dB (A) nivel de pressdo de som: 90 dB (A)
sound power level: 103 dB (A) nivel do som: 103 dB (A)
— Wear ear protection. — — Utilize protectores para os ouvidos —

The typical weighted root mean square acceleration value 0O valor médio da aceleracdo € inferior a 2,5 m/s2
is not more than 2.5 m/s2

FRANGCAISE | [ DANSK
Bruit et vibrations du modéle PC1100 Lyd og vibration fra model PC1100
Les niveaux de bruit pondérés A types sont: De typiske A-veegtede lydnlvaauer er
niveau de pression sonore: 90 dB (A) lydtryksniveau: 90 dB (A)
niveau de puissance du son: 103 dB (A) lydeffektniveau: 103 dB (A)
— Porter des protecteurs anti-bruit. — — Beer hereveern. —
Laccélération pondérée ne dépasse pas 2,5 m/s2 Den vaegtede effektive accelerationsvaerdi overstiger ikke
2,5 m/s2
DEUTSCH | SVENSKA
Gerausch- und Vibrationsentwicklung des Modells PC1100 Buller och vibration hos modell PC1100
Die typischen A-bewerteten Gerduschpegel betragen: De typiska A-vdgda bullernivderna &r
Schalldruckpegel: 90 dB (A) ljudtrycksniva: 90 dB (A)
Schalleistungspegel: 103 dB (A) ljudeffektniva: 103 dB (A)
— Gehdrschutz tragen. — — Anvéand horselskydd —
Der gewichtete Effektivwert der Beschleunigung betréagt Det typiskt vdgda effektivvérdet for acceleration Gverstiger
nicht mehr als 2,5 m/s2 inte 2,5 m/s2
ITALIANO | [ NORSK
Rumore e vibrazioni del modello PC1100 Stey og vibrasjon fra modell PC1100
I livelli del rumore pesati secondo la curva A sono: De vanlige A-belastede steyniva er
Livello pressione sonora: 90 dB (A) lydtrykksniva: 80 dB (A)
Livello potenza sonora: 103 dB (A) lydstyrkeniva: 103 dB (A)
— Indossare i paraorecchi. — — Benytt harselvern —
Il valore quadratico medio di accelerazione non superai 2,5 Den vanlig belastede effektiv-verdi for akselerasjon
m/s2 overskrider ikke 2,5 m/s2
[ NEDERLANDS | | suoMi
Geluidsniveau en trilling van het model PC1100 Mallin melutaso ja tdrina PC1100
De typische A-gewogen geluidsniveau’s zijn Tyypilliset A-painotetut melutasot ovat
geluidsdrukniveau: 90 dB {A) addnenpainetaso: 90 dB (A)
geluidsenergie-niveau: 103 dB {A) ddnen tehotaso: 103 dB (A)
— Draag oorbeschermers. — — Kéytd kuulosuojaimia. —
De typische gewogen effectieve versnellingswaarde is niet  Tyypillinen kiihtyvyyden painotettu tehollisarvo ei ylitad 2,5
meer dan 2,5 m/s2 m/s2
L ESPANOL | | EAAHNIKA
Ruido y vibracién del modelo PC1100 OdpuBog Kai Kpadaouség Tou povréAou PC1100
Los niveles tipicos de ruido ponderados A son O1 TumKég A-JETPOUNEVES EVTATEIS AXOU €eival
presion sonora: 90 dB (A) miean fxou: 90 dB (A)
nivel de potencia sonora: 103 dB (A) Sdvaun Tou fixou: 103 dB (A)
— Pdngase protectores en los oidos. — — Popdre wroaomideg. —

El valor ponderado de la aceleracién no sobrepasa los 2,5 H Tumikn agia Tng petpolpevng pifag Tou pécou TETPAYWVOU
m/s2 NG emTtdxuvong Sev Eenepvd Ta 2,5 m/s2
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Makita Corporation
Anjo, Aichi Japan
Made in Japan

883308B992 PRINTED IN JAPAN
2000-4E



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



